

南京车牌号出现新组合

快报讯(记者 朱俊俊)现代快报记者从南京车管部门了解到,新车牌号的组合方式又出新了,即苏A(字母+3数字+字母),目前这种牌号只投放在位于宁南的金飞龙上牌点。

据了解,此前南京新车牌号组合的方式主要有4种,即苏A(4数字+字母)、苏A(数字+2字母+2数字)、苏A(2数字+字母+2数字)和苏A(2字母+3数字)。

“还是蛮受车主青睐的,放出来没多久,新号段已经上到了苏AA***B了”。车管人士介绍说,目前,这种牌号只投放在位于宁南的金飞龙上牌点,估计要等到苏A(数字+2字母+2数字)这一组合方式发放完毕后,才会往其他的上牌点投放。

六合大路考 考点启用

快报讯(记者 朱俊俊)现代快报记者昨天从南京车管部门了解到,经过5个多月的准备,实际道路六合区考点已建成启用。当地考生在科目三考试时,就不用跑远路去江北的石佛寺考点了。

社区民警 每周在社区工作 不低于30个小时

快报讯(通讯员 宁公宣 记者 田雪亭)日前,南京市公安局制定出台《关于深化社区警务工作的十项措施》,拉开了新一轮社区警务改革的序幕。今后,社区民警的主要工作将集中在社区内,每周在社区工作的时间不低于30个小时。

根据该措施的规定,警方将进一步加强社区民警力量配备,力争在2014年底前,将社区民警配比提高至25%。

酸辣粉、鸭血粉丝汤、油炸里脊…… 有异味的店铺将从地铁消失

快报讯(通讯员 迪轩 记者 毛丽萍)南京的地铁是有“味道”的,有网友在论坛上这样描述:一号线的酸辣粉味,二号线的炸里脊味。不过,现代快报记者昨天从南京市地铁集团获悉,南京地铁从今年1月起,率先在全省推出精

细化城市综合管理标准,像这样有异味的店铺,今后将全部从地铁商铺中消失。

据介绍,南京地铁将以二号线奥体东站为试点站,车站中商铺都得按照严格的标准来执行。现代快报记者了解到,今后,不会散发

异味的餐饮店可以保留,而像酸辣粉、鸭血粉丝汤那样会发出异味的将全部取消,新街口的这些店铺将在合同到期后不再续约。据悉,明年将开通的地铁新线商铺中,除了有异味的商铺不能进驻外,油炸店也将被“拒之门外”。

南京市交通运输行业城市综合管理标准出台 出租车司机营运中不准接打电话

快报讯(记者 毛丽萍)近日,南京市交通运输局出台了《南京市交通运输行业城市综合管理公共客运行业管理标准》,公交、出租、长途大巴等的车容车貌,驾乘人员工作,以及驾驶行为都将有标准可依。

公交方面,对公交车辆、司乘人员、文明服务、公交场站等都有了明确标准。如,公交车辆整洁的标准是:

车身、轮胎、玻璃、标志灯干净,无污垢无破损;车厢内整洁卫生,座椅牢固无塌陷,座套勤洗勤换,保持干净;雨、雪后12小时内清洗公交车车辆等。

在文明行车方面,要求运营车辆首末班准点,逐站按标准要求报站,报站设施出现故障时应以人工报站代替;严禁中途停车开门上下乘客。对携带危险品和家禽家畜的乘客,讲清道理,耐心劝

阻,不准乘车。现代快报记者看到,标准中,对出租车司机的要求明显提高很多。

其中,要求使用文明服务用语;营运过程中,不得在车内吸烟、接打电话;接待外宾过程中提倡使用常用英语口语;按照规定使用标志牌、标志灯,运营时间内不得拒载;严格执行合乘规定,正确折算车费。

应征志愿者 明天面试

快报讯(记者 钟晓敏)南京市文明办、南京市文联和南京市志愿者协会联合现代快报征集“南京社区艺术教师志愿者”的活动,得到社会各界积极响应,已有上百人报名争做志愿者。明天下午2:00~4:00,主办方将在南京市文学艺术界联合会4楼(白下区常府街四条巷12号)对应征者进行面试。请应征者携带身份证、两张2寸免冠照片、个人学历证书以及专业等级证书、获奖证书等,前往面试。

菜价稳中有降 水产价格微涨

快报讯(记者 张瑜)从今天起,气温逐渐回暖,晴好天气比较适合蔬菜的生长、采摘,所以近期的菜价也处于稳中有降的状态。不过,本周的水产品价格微涨,预计未来一周还会有小幅波动。

根据南京市物价局价格监测中心的数据,昨天,南京市场上的主副食品价格总体平稳。猪肉后腿肉每斤12.5元,精瘦肉每斤14.5元,延续前段时间下行趋势。昨天,南京市场上鸡蛋零售价为4.5元/斤,因供应量增加,后期蛋价还将有所下降。

香椿头做煎饺很美味

快报讯(记者 夏天)提起香椿头,很多人想到香椿头炒蛋、香椿头拌豆腐,其实还有更好的吃法,比如香椿头煎饺。

香椿头要用开水焯一下,切的时候不要切太碎。然后将买来的五花肉剁碎,最后打一个鸡蛋,加上佐料搅拌均匀就可以包饺子了。饺子煮好之后冷却,再下油锅煎,蘸酱吃,非常美味。

15分钟“长”出有滋味的新牙

德国补牙技术微创无痛,即种即用。预约德国专家: 83116699

上了年纪以后,牙齿老化,松动脱落是老年人最常见的一种现象。而由牙齿缺失带来的诸如咀嚼不力导致消化不良、牙龈磨损导致的口腔炎症等一系列问题,更是严重威胁着老年人的健康。此外,一些爱美人士也会因为意外而导致牙齿缺失,从而对他们的日常生活、工作学习和社交活动都产生不良的影响。这可怎么办?缺失的牙齿还能再长出来吗?笔者就此问题联系了雅度齿科的亚历克斯博士。

4D种植牙技术带来福音

据德国雅度齿科的亚历克斯博士介绍,科学技术的日新月异给牙齿缺失患者带来了福音。早在30年前种植牙技术在欧美就已经广泛应用,种植牙与传统假牙相比较,外形逼真、美观、稳定性好,体积小,更舒适卫生,特别是咀嚼功能恢复极好,被誉为继乳牙、恒牙后人类第三副牙齿,它不采用磨损天然牙来固定假牙的方法,最大程度地保护了患者的健康牙齿。

德国种植牙技术是世界口腔界的“晴雨表”,每一次的技术创新,世界各国都会争相效仿。医学的发展从来都不是一蹴而就的,在德国也是如此。种植牙技术的发展道路也不是一帆风顺的,从最初传统的口腔牙片或口腔全景仪仅能提供二维

扫描数据,到十年前以“CT”为核心的数字化齿科平台的应用,种植牙技术终于迎来了新时代的技术革新,这就是德国种植牙。

4D种植牙目前使用的是与骨质融合性强的钛合金材料,植入后十分稳固;稀有合金材料是世界上最高级的种植体,使用寿命长,对人体无害;4D种植牙利用仿生原理,种植牙的牙齿能够和真牙达到和谐统一,既不影响发音,也无任何异物感。

据分析,种植牙之所以大受欢迎,皆因其不仅具备普通种植牙坚固、稳定性强,最大限度恢复咀嚼功能,不伤邻牙等特点,更因种植专家与先进设备运到人机协同,实现了精确定位,全程无痛,成功率极高。

15分钟种牙成就长牙梦想

德国雅度齿科的亚历克斯博士被誉为“德国种植牙之父”,几十年来专攻种植牙,曾创下15分钟种一颗牙的纪录,快刀和牙匠的技术让人叹为观止。亚历克斯说,种植牙是缺牙患者牙齿能够重生的希望。自己能够快刀种牙,也不是一蹴而就的,从事牙科种植牙30多年,终于种植牙案例超过20000例。多年的临床磨砺,熟能生巧,终于练就了15分钟种一颗牙的六

手,可以从容地应对种植牙中的各种突发情况。亚历克斯又谦虚地表示,当然仅靠个人的技术和经验是不够的。俗话说,工欲善其事,必先利其器。他高超的4D种植技术得益于德国先进的CT诊疗设备,“4D”种植系统能够对牙槽骨的高度、宽度、厚度、密度进行二维扫描、立体定位的引导下,可以准确无误地种植并植入牙槽骨内,大大减少了人工种植的错误,种植植入人工牙根,3分钟快速种牙,这样可以真正做到微创无痛,手术的创伤面小了,利于术后愈合,而且手术费用也大大地降低,可以说4D种植牙是缺牙人群最放心的手术了。



▲图为亚历克斯博士种牙过程

正做到了前所未有的精确,哪怕是骨量条件较差的缺牙患者也可以通过4D自动分析的数据进行设计,实现成功种植。正是由于4D种植牙在医疗实践中的优异表现,欧洲种植牙协会已将它列为欧洲种植牙的金标准,并在全世界进行大力推广。如今,德国4D种植牙在中国区大力推广后,更是获得了众多缺牙患者的青睐。

艺术+医术的完美结合

据亚历克斯博士介绍,早在30年前,德国牙医委员会就在国际上率先提出“美学牙医学(Aesthetic dentistry)”理论,首次阐述美学在口腔美容修复中的重要性。在做4D种植牙时,德国的牙科专家们也不仅仅是考虑给缺牙患者种上“新牙”就行,他们还要考虑“新牙”与患者的脸型、口型是否相协调,整体看上去是否美观。在雅度齿科种牙,患者可以通过4D系统预先看到完美的设计方案,使种植牙非常精确完美,完全符合患者的口腔比例。

五星级诊疗环境尊崇独享

对于许多患者来说,牙科治疗的疼痛是终极的,但恐惧心理却是深刻的。贴心的德国牙医早在10年前就提出“心理学级别服务”理念,他们认为患者的恐惧心理是对医院特有的诊疗环境的不适应。“私密空间”是心理学级别服务的一个环节,在雅度齿科,诊疗环境堪比五星级豪华宾馆,医护人员的服务体贴周到,每个患者都有自己的专属诊室,除了保护患者的隐私之外,还可以避免交叉感染。

文柳珊

雅度齿科的4D种植牙

德国4D种植牙技术首先在德国开展,之后在欧美国家广泛应用。全球已有近30万的缺牙者接受4D种植牙,被证明是一种最安全、有效的“种”牙新技术。德国4D种植牙技术就像是“神奇之眼”代替医生常规诊断和设计,4D种植系统提供了高精度的三维数字图像,医生实施种植牙手术真

